证券代码: 600903 证券简称: 贵州燃气 公告编号: 2023-051

债券代码: 110084 债券简称: 贵燃转债

# 贵州燃气集团股份有限公司

# 关于控股股东部分股份解除质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- ●北京东嘉投资有限公司(以下简称"北京东嘉")持有贵州燃气集团股份有限公司(以下简称"贵州燃气"或"公司")股份 389,552,588 股,占公司总股本的 33.89%;本次股份解除质押后,北京东嘉累计质押股份 185,640,000 股,占其所持公司股份数的 47.65%,占公司总股本的 16.15%。
- ●北京东嘉及其一致行动人洪鸣先生合计持有公司股份 446, 461, 840 股,占公司总股本的 38.84%;本次股份解除质押后,北京东嘉及其一致行动人洪鸣先生累计质押股份 185,640,000 股,占其所持公司股份数的 41.58%,占公司总股本的 16.15%。

2023 年 7 月 18 日,公司收到控股股东北京东嘉通知,获悉北京东嘉将原质押给中国 华融资产管理股份有限公司北京市分公司的贵州燃气 70,000,000 股股份办理了解除质押 手续。具体情况如下:

### 一、本次解除质押基本情况

股东名称	北京东嘉投资有限公司
本次解质 (解冻) 股份	70,000,000 股
占其所持股份比例	17. 97%
占公司总股本比例	6. 09%
解质(解冻)时间	2023 年 7 月 17 日
持股数量	389,552,588 股
持股比例	33. 89%
剩余被质押(被冻结)股份数量	185,640,000 股
剩余被质押(被冻结)股份数量占其所持股份比例	47. 65%
剩余被质押 (被冻结) 股份数量占公司总股本比例	16. 15%

#### 二、本次解质(解冻)股份是否用于后续质押及其具体情况

经北京东嘉确认,本次解除质押股份存在后续质押的计划,北京东嘉将根据后续质押 情况和相关法律法规要求及时履行信息告知义务,公司将根据相关法律法规要求及时履行 信息披露义务。

本公司郑重提醒广大投资者,有关公司信息以公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)和法定信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》刊登的相关公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

贵州燃气集团股份有限公司董事会 2023 年 7 月 18 日